

山城工商端掉三家黑网吧

晨报讯(记者 郭坤 文/图) 近日,市工商局山城分局鹿楼工商所联合联通公司鹿楼营业厅、电信公司鹿楼营业厅展开行动,清查辖区“黑网吧”。鹿楼工商所执法人员全体出动,查封了三家顶风开门营业的“黑网吧”。

鹿楼工商所经过一段时间摸排,详细掌握了鹿楼地区的“黑网吧”分布情况。他们首先来到八矿居民小区,这里有家网吧隐藏在一个烟酒店里,上网的人是通过烟酒店才进入网吧的。工商执法人员进到烟酒店后发现通往网吧的门紧闭着,烟酒店女老板见到执法人员后,称没有门上的钥匙,拒不开门,并自称是老板雇来的营业员,不了解网吧情况。而工商人员却听见网吧内有人说话的声音,便立即敲门。网吧内的网管还以为有人来上网就开了门,记者随同工商执法人员一同进入了该网吧。网吧内乌烟瘴气,烟味弥漫着整个房间。经核查有21台电脑,十多个年轻人正在上网玩游戏。经过检查,该网吧属无证经营,随行的电信公司工作人员经检查证实这家网吧使用的是电信网络。

随后,工商执法人员来到了鹿楼村内的一家网吧,这家网吧有38台电脑,规模比较大,还有三间包间,上网的都是年轻人,记者还看到有穿着校服的未成年人。经检查,该网吧使用的是联通公司网络。在鹿楼百货



“黑网吧”内有身着校服的未成年人在上网。

楼的二楼,工商执法人员又查了一家“黑网吧”,该网吧规模更大,有48台电脑,上网者均是年轻人,座无虚席。其中,有不少是未成年人。

对于三家已查出的“黑网吧”,鹿楼工商所责令其立即关停。随行的山城工商分局杨局长告诉记者,这次工商执法人员之所以联合电信、网通一起清查,就是为了清查这些“黑网吧”使用的是哪一家的网络,以便从源

头上切断这些“黑网吧”的网络。为此,鹿楼工商所给联通、电信下达了行政建议书,建议他们停止向这些“黑网吧”提供网络服务。

“以前我们工商部门查了他们很多次,但这些‘黑网吧’越来越隐蔽,仍然在营业。只有停了这些‘黑网吧’的网络,才能彻底查封这些‘黑网吧’。也希望联通、电信这些通讯运营商不要给‘黑网吧’提供网络服务。”杨局长说。

妇联牵线搭桥

小金铭有了“爱心妈妈”

晨报讯(记者 陈志付 文/图) “既然认了这个女儿,我就会像对自己的孩子一样在各方面照顾她。”3月7日,“爱心妈妈”张晓娟对记者说。本报的报道让人们了解了特别懂事的小金铭,山城区妇联的牵线搭桥让她与小金铭结下了母女之缘,今后她会在生活上、学习上和经济上关照小金铭,让小金铭快快乐乐地成长。

山城区第九小学五年级女生小金铭家境贫困却特别懂事,她“卖掉长发给爸妈买肉吃”的事迹经本报报道后,众多爱心人士纷纷向小金铭的家庭伸出了援助之手。小金铭的生活和学习情况也引起了山城区妇联的特别关注,当了解到鹤壁楚天商贸行的张晓娟有意资助家境贫困的儿童时,山城区妇联将小金铭介绍给了张晓娟,希望她能够当小金铭的“爱心妈妈”。

据山城区妇联介绍,两年来曾有两名家境贫困的心脏病患儿在张晓娟的热心资助下得到了救治。当张晓娟表示愿意当小金铭的“爱心妈妈”后,3月4日小金铭被邀请来到山城区庆祝“三八”妇女节活动的现场,与张晓娟相认。张晓娟给小金铭购买了学习机和书包作为母女相见的礼物,她拉着小金铭的手说,她的孩子与小金铭同岁,能够再有小金铭这样一个懂事的好女儿,她非常高兴。她会让小金铭和自己的孩子一样得到关爱。



小金铭见到了“爱心妈妈”张晓娟(右)

“学雷锋日”,他们为老人送温暖

晨报讯(记者 郭坤 文/图) 3月5日“学雷锋日”前夕,全市上下又迎来了学习雷锋精神的新高潮,鹤壁七中组织各班团支书和入团积极分子近30人走进东方红敬老院,开展了“学雷锋,为老人送温暖”活动,为生活在敬老院的15位老人带去了心灵上的



鹤壁七中的同学们为老人演奏古筝。

慰藉。

当日,在东方红敬老院,同学们主动和老人拉家常,耐心聆听他们的心声,询问他们的健康、生活等方面情况,还为老人们读报讲故事。同学们通过开展打扫卫生、清理房间等活动为老人们解决一些实际困难。最后,鹤壁七中的同学们还为敬老院的老人们献上了一场丰富多彩的文艺演出,其中包括舞蹈、歌曲、古筝等多种文艺形式。

“我们学校这一次到敬老院开展学雷锋活动,就是为了让老人们在孩子身上得到快乐,让老人感受到学生们的朝气和社会的温暖,同时也增强了学生们的社会责任感,让学生们接受了尊老敬老的传统美德教育,以后这样的学雷锋活动我们会不断地开展。”鹤壁七中副校长李存民说。

手持剪刀欲跳楼 民警解救轻生女

晨报讯(记者 郭坤) 因为家中房子问题,一女子一时激动想不开,产生了跳楼轻生念头,接到报警的春雷派出所治安管理大队、交巡防大队联合山城消防大队经过近5个小时的不懈努力,成功避免了一场悲剧的发生。3月7日记者从春雷派出所了解到这样一件事。

据春雷派出所民警介绍,2月26日清晨5时许,春雷派出所接到报警称:汤河街无线电四厂单身楼上有人要跳楼自杀。接警后,春雷派出所交巡防大队一中队民警及山城消防大队官兵迅速到达现场营救。

到达现场后,只见一名不停哭泣的女子手持一把锋利剪刀站在楼顶边缘不时地向楼下看,随时都有跳楼轻生的危险,情况非常危急。在场民警及消防官兵迅速打开救生气垫以备女子坠落缓冲之用,做好营救准备工作,同时另一组民警和消防官兵火速赶往楼顶展开营救。

轻生女子见到民警及消防官兵的出现,表现非常烦躁,立即将剪刀抵在自己的咽喉处,不许任何人靠近并叫喊着要跳楼自杀。见此情景,现场参与营救的民警及该女子家属等人只好先对其劝解,缓和该女子的焦躁情绪,分散她的注意力。

僵持的局面一直持续到8时30分,轻生女子已经在寒风中站立了近4个小时,冻得浑身瑟瑟发抖。现场民警看到这种情况便建议为其送一件棉衣,以争取营救时机。经过民警及其家属耐心劝说,该女子最终同意了由其家属送棉衣。现场参与营救的民警和消防官兵见营救时机已成熟,趁着女子接棉衣之际立即上前将该女子控制,并强行营救下楼交给其家人细心照看。现场围观的群众看到一场悲剧成功避免,对民警和消防官兵报以热烈的掌声。

从源头上遏制职务犯罪

全市检察机关预防工作会议举行

晨报讯(记者 陈志付) 3月7日,记者从山城区检察院获悉,全市检察机关预防工作会议暨招投标业务培训在该院举行,各县区检察院职务犯罪预防局的全体检察官出席会议并参加了培训。

此次会议传达了2011年度全市预防职务犯罪工作会议精神,总结了2010年预防职务犯罪工作的情况,研究部署了在新形势下进一步加强预防职务犯罪工作的主要任务。培训过程中,市建设局招标办负责人就招投标法和有关监督程序作了解读,并就检察官关于职务犯罪预防工作的提问进行了解答。

招投标业务培训的举办为我市下一步推动社会化预防工作的开展,抓好职务犯罪预防,扩大预防成果,实现预防专业化、规范化、公开化奠定了基础和指明了方向。(线索提供:冯文胜)

图说老城区



3月7日,市建行组织部分高端女客户来到山城区阳光老年公寓,看望慰问这里的老人们,并为他们送来慰问品和节日蛋糕。图为高端女客户和老人们一起分享节日蛋糕。

晨报记者 陈志付 摄



3月7日,山城区第五小学开展了食品安全黑板报评比活动。各班通过创办黑板报,引导学生掌握“看、闻、问”等识别假冒伪劣食品的方法,拒绝“三无”食品、“垃圾食品”和其他不安全、不卫生食品,养成正确的食品消费习惯和良好的自我保护意识。

晨报记者 陈志付 通讯员 郑云鹤 摄



“三八”节来临之际,在鹤壁矿区铁路车山道口房内,欢歌笑语、掌声不断,这里正举行着一场特殊的文艺演出,观看演出的只有两位道口女职工。

“三八”节前夕,鹤煤铁运处女工委根据矿区铁路点多、线长、道口分散、文化生活单调的特点,组织文艺演出小分队,为长年奋战在矿区铁路道口的女职工巡回慰问演出。

晨报记者 郭坤 通讯员 钟建民 摄